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Любі сестри і сестри. 
 
 
 Вітання від Білого Братства Світла. 
 
Кожна людина, включаючи планету Земля, перебуває в процесі еволюції, 
змін і Вознесіння, тому існують темні сили, які донедавна керували цією 
планетою, які намагаються через засоби масової інформації та системи, 
яких більше не існує, змусити вас повірити, що вони все ж вони є тими, хто 
веде, і для цього вони тиснуть на них кампаніями страху та контролю. 
 Нагадуємо тобі, брате, що ти є істота світла, фрактал Джерела (Бога), 
творчий Всесвіт.  Ніхто не може керувати вашим життям, тому активуйте 
свій потенціал, закріпивши світло духу з вашого серцевого центру, 
відкривши своє серце та з’єднавшись із почуттями. 
 Відчуйте своє тіло, уважно прислухайтеся і прислухайтеся до 
нього.  Слідкуйте за тим, що ви їсте.  У лапках є продукти, які лише 
отруюють.  Ваше тіло дуже мудре, прислухайтеся до нього, і навіть більше, 
його детоксикація є важливою для вашої власної еволюції та для 
сходження до п’ятого виміру, що супроводжує саму планету Земля. 
 Все, що показують ЗМІ, шкодить вашому здоров'ю.  Це стратегія 
перешкоджання та відсікання вашої еволюції.  Вони повідомляють вам, що 
передають страх, вони показують вам рекламу шкідливих продуктів і 
рекомендують рішення за допомогою винайдених засобів, які допоможуть 
вам спати, заспокійливі та контрольовані.  Прокинься, ти духовна 
істота.  Ви прийшли сюди лише для того, щоб відчути себе як людина.  Час 
щільних переживань минув.  Матриці (Matrix) або контрольної програми 
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більше не існує, тому важливо, щоб ви були більш уважними до свого 
власного почуття, до резонансу вашого духу, вашого серця, вашого 
фізичного тіла. 
 Бережіть свою енергію, звільніться від усього, що з вами не 
вирішується.  Позбудьтеся ситуацій, людей, місць, які більше не вібрують 
вашою новою частотою.  Дякуйте за те, чого ви навчилися, і приймайте 
індивідуальний шлях інших.  Кожен живе своїм процесом відповідно до 
своїх рішень і частоти, але, перш за все, ви повинні поважати все і 
кожного.  Ось чому важливо, щоб ви раз і назавжди відчули себе як 
людина і навчилися нею бути, тобто цінували себе, піклувалися про себе, 
любили себе, захищали себе, слухали себе і поважали себе.  Коли ви 
робите це з собою, ви будете робити це з іншими.  Йдеться також про те, 
щоб жити початковою метою, яку ви прийшли розвинути на цьому рівні, яка 
полягає не що інше, як закріплення у світлі духу, який сяє всередині вас. 
Усвідомлюйте істоту, якою ви є.  Це ви створюєте свою власну 
реальність.  Не дозволяйте їм більше обманювати вас.  Творіть і 
проявляйте з істоти свідомого Світла.  Зверніть увагу на свій інтер'єр і 
більше довіряйте собі.  Ми постійно допомагаємо вам і планеті.  Світло вже 
запалює з силою і з кожним разом все більше і більше.  Пам’ятайте, що ми 
не показуємося масово.  Не обманюйте себе.  Піклуватися.  Відкрий своє 
серце.  Керуйтеся своєю інтуїцією, підтримуйте високу вібрацію, піклуйтеся 
про своє тіло, оскільки це транспортний засіб, з яким ви перейдете до 
п'ятого виміру. 
Пам'ятайте, що ви не самотні.  Активуйте своє потрійне 
полум'я.  З’єднайтеся зі своїм Я Є.  Будь собою.  Зцілюйте, поєднуючи 
жіночу та чоловічу енергію.  Зберігати смирення, любов до себе і жити 
духом. 
Ще раз вітаємо вас і залишаємося до ваших послуг. 
дуже любовно 
  
 Біле братство 
 (через Валерію Перес) 

 


